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ПРОТОКОЛ № 1 
проведення наукового семінару викладачів кафедри психології 

від 15 лютого 2022 р. 
 
Присутні: проф. І.М. Зварич, проф. І.А. Гуляс, доц. Я.Ф. Андрєєва, доц. 

О.М. Полішук, доц. С.І. Собкова, доц. Н.В. Гаркавенко, доц. С.С. Доскач, доц. 
Я.В. Чаплак, доц. Г.В. Чуйко, доц. О.П. Проскурняк, асист. Н.А. Гайсонюк, 
асист. О.П. Степаненко, Е.Вицига. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Проблема організаційної культури та культури особистості (доц. 

Андрєєва Я.Ф.). 
2. Перспективи наукових досліджень кафедри психології на 2022 рік 

(проф. І.А.Гуляс).  
3. Рекомендація до друку наукових тез студентів першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти за 
результатами їхніх наукових досліджень в межах виконання завдань курсових 
і магістерських робіт (проф. І.А.Гуляс). 

 
СЛУХАЛИ: 
Доповідь про проблему організаційної культури та культури 

особистості (доц. Андрєєва Я.Ф.). 
. 
ВИСТУПИЛИ: 
Проф. Гуляс І.А. відмітила наукову доцільність та актуальність 

висвітленої інформації. Зазначила про необхідність її врахування у процесі 
професійної діяльності кафедри психології.  

​ 
УХВАЛИЛИ:​

​ 1. Відзначити наукову цінність доповіді доцентки Андрєєвої Я.Ф. 
2. Врахувати актуальність повідомленої інформації у процесі 

професійної діяльності кафедри психології. 
 
СЛУХАЛИ: 
Про перспективи наукових досліджень кафедри психології на 2022 рік 

(проф. І.А.Гуляс). 
 
ВИСТУПИЛИ: 
Проф. І.М.Зварич, доц. Я.Ф. Андрєєва  внесли пропозиції щодо 

проведення всеукраїнського науково-практичного семінару кафедри. 
 
УХВАЛИЛИ:​

​ 1. Заохочувати студентів старших курсів  до участі у виконанні 
кафедральної теми. 



2. Активізувати роботу над підготовкою матеріалів до всеукраїнського 
науково-практичного семінару кафедри. 

 
СЛУХАЛИ: 
Про рекомендацію до друку наукових тез студентів першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти за 
результатами їхніх наукових досліджень в межах виконання завдань курсових 
і магістерських робіт для участі у щорічній науковій студентській 
конференції на базі Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича (проф. Гуляс І.А.). 

 
ВИСТУПИЛИ:  
Доц. Я.Ф. Андрєєва, асист. О.П. Степаненко з пропозиціями щодо 

організації студентської конференції.  
 
УХВАЛИЛИ: 
1. Рекомендувати до друку тези студентів: 

Коровицький Д. Афірмації та їх роль у житті людини.  
Науковий керівник – І.А. Гуляс  
Кричун В. Прокрастинація як психологічний феномен.  
Науковий керівник – О.М. Поліщук  
Петращак Д. Саморозвиток особистості.  
Науковий керівник – О.М. Поліщук   
Ропчан М. Особливості емоційного інтелекту особистості, яка пережила 

досвід сімейного насилля.  
Науковий керівник – О.П. Проскурняк   
Сківернічук К. Основні підходи до визначення феномену ревнощів.  
Науковий керівник – С.І. Собкова  
Смолій С. Психологічні причини виникнення організаційних конфліктів.  
Науковий керівник – С.С. Доскач  
Сура І. Психологічні особливості розвитку емоцій та почуттів 

дошкільника.  
Науковий керівник – С.І. Собкова  
Ткачук О. Психологічний портрет осіб, схильних до газлайтингу.  
Науковий керівник – О.М. Поліщук   
2. Керівниками підсекції психології призначити: проф. Гуляс І.А., доц. 

Поліщук О.М., секретарем – студентку 4 курсу Вікторію Кричун. 
​

Професорка кафедри психології​ ​         ​ І.А. Гуляс 
 



ПРОТОКОЛ № 2 
проведення наукового семінару викладачів кафедри психології 

від 19 квітня 2022 р. 
 
Присутні: проф. І.М. Зварич, проф. І.А. Гуляс, доц. Я.Ф. Андрєєва, доц. 

О.М. Полішук, доц. С.І. Собкова, доц. Н.В. Гаркавенко, доц. С.С. Доскач, доц. 
Я.В. Чаплак, доц. Г.В. Чуйко, доц. О.П. Проскурняк, асист. Н.А. Гайсонюк, 
асист. О.П. Степаненко, Е.Вицига. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Проблеми інклюзивної освіти в університеті (асист. Степаненко 

О.П.). 
2. Підсумки щорічної студентської наукової конференції, яка відбулася 

на базі факультету педагогіки, психології та соціальної роботи Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича 12-14 квітня 2022 року 
(проф. І. А. Гуляс).  

 
СЛУХАЛИ: 
Доповідь асист. О.П. Степаненко щодо проблем впровадження 

інклюзивної освіти в навчальному закладі (університеті).  
 
ВИСТУПИЛИ:  
Доц. О.М.Поліщук наголосила на актуальності, своєчасності та 

науково-практичній цінності доповіді. 
Доц. С.С.Доскач висловила побажання щодо продовження роботи над 

цієї проблемою. 
 
УХВАЛИЛИ: 

1.​ Відзначити науково-практичну цінність доповіді.  
2.​ Впроваджувати результати досліджень доповідачки в навчальну роботу 

кафедри психології при роботі зі студентами з особливими потребами.  
 
СЛУХАЛИ:  
Про підсумки щорічної студентської наукової конференції, яка 

відбулася на базі факультету педагогіки, психології та соціальної роботи 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 12-14 
квітня 2022 р. (доц. І.А.Гуляс) 

Відповідальна за наукову роботу на кафедрі проаналізувала доповіді 
студентів на конференції, висловила окремі зауваження до презентацій, 
відзначила доповіді окремих студентів, зокрема доповідь Ткачук О. 
«Психологічний портрет осіб, схильних до газлайтингу» рекомендувала для 
участі у факультетському етапі конференції. 

  
ВИСТУПИЛИ:  



Доц. О.М.Поліщук наголосила на тому, що результати проведеної 
конференції обґрунтовують значущість наукової складової у професійній 
підготовці майбутніх фахівців. 

Асист. Н.А.Гайсонюк висловила побажання у більшій залученості 
студентів старших курсів до роботи над кафедральною темою, а також 
розширенні учасників студентського наукового гуртка. 

 
УХВАЛИЛИ: 
1. Заохочувати студентів до участі в наукових конкурсах і конференціях 

Всеукраїнського та Міжнародного рівня.  
2. Врахувати у роботі професорсько-викладацького складу кафедри 

психології актуальність підготовки студентів до цього виду наукової роботи. 
3. Активізувати роботу студентського наукового гуртка у напрямі 

проведення колективних студентських досліджень та апробації їх результатів. 
4. Посилити участь студентів у виконанні кафедральної теми. 
​

 

Професорка кафедри психології​  ​         І.А.Гуляс  
​

 
 



ПРОТОКОЛ № 3 
проведення наукового семінару викладачів кафедри психології 

від 20 вересня 2022 р. 
 
Присутні: проф. І.М. Зварич, проф. І.А. Гуляс, доц. Я.Ф. Андрєєва, доц. 

О.М. Полішук, доц. С.І. Собкова, доц. Н.В. Гаркавенко, доц. С.С. Доскач, доц. 
Я.В. Чаплак, доц. Г.В. Чуйко, доц. О.П. Проскурняк, асист. Н.А. Гайсонюк, 
асист. О.П. Степаненко, Е. Вицига. 

  
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Програми різних видів практики. Вимоги до них (доц. Проскурняк 

О.П.). 
2. Затвердження тем магістерських робіт студентів 5 курсу денної та 

заочної форм навчання (рік вступу – 2022) (проф. І.А.Гуляс). 
3. Про порядок перевірки студентських науково-дослідних робіт на 

наявність академічного плагіату (І.І. Бобрик) 
 
 СЛУХАЛИ:  
Доповідь доц. Проскурняк О.П. щодо програм різних видів практики та 

завдань для студентів, а також вимоги до цих програм. 
Доповідачка зазначила, що із завданнями для студентів кожен член 

кафедри може ознайомитися, оскільки вони розіслані на пошти.  
  
ВИСТУПИЛИ: 
Доц. Я.Ф.Андрєєва відзначила наукову науково-практичну цінність та 

актуальність посібника з практики; необхідність його оновлення з плином 
часу та зміною характеру практики. 

 
УХВАЛИЛИ: 
1. Відзначити науково-практичну цінність доповіді.  
2. Інформацію прийняти до відома. 
 
 СЛУХАЛИ: 
Про затвердження керівників і тем магістерських робіт студентів 5 

курсу денної та заочної форм навчання (рік вступу – 2022) (проф. І.А. Гуляс) 
  
УХВАЛИЛИ: 
1. Затвердити теми магістерських робіт студентів п’ятих курсів (рік 

вступу – 2022) та їх керівників. 
2. Розробити методичні рекомендації до виконання магістерських робіт. 
  
        ​  
  СЛУХАЛИ: 
Про порядок перевірки студентських науково-дослідних робіт на 

наявність академічного плагіату (І.І. Бобрик) 



  
ВИСТУПИЛИ:  
Доц. Н.В.Гаркавенко уточнила терміни подання робіт для перевірки на 

плагіат. 
  
УХВАЛИЛИ: 
1. Інформацію прийняти до відома та повідомити студентам. 
2. Магістерські роботи для перевірки на наявність академічного 

плагіату надсилати на пошту І.І.Солійчук за місяць до захисту, курсові роботи 
– за два тижні до захисту. 

​
​
​
​
​
 

Професорка кафедри психології ​ ​        І. А. Гуляс  
  
 

 



ПРОТОКОЛ № 4 
проведення наукового семінару викладачів кафедри психології 

від 15 листопада 2022 р. 
 
Присутні: проф. І.М. Зварич, проф. І.А. Гуляс, доц. Я.Ф. Андрєєва, доц. 

О.М. Полішук, доц. С.І. Собкова, доц. Н.В. Гаркавенко, доц. С.С. Доскач, доц. 
Я.В. Чаплак, доц. Г.В. Чуйко, доц. О.П. Проскурняк, асист. Н.А. Гайсонюк, 
асист. О.П. Степаненко, Е.Вицига. 

 
 ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1.  Психологія залежної поведінки (доц. Гаркавенко Н.В.). 
2.  Обговорення і рекомендація до захисту дипломних робіт студентів 6 

курсу (рік вступу – 2021) на здобуття освітнього ступеня магістра зі 
спеціальності 053 Психологія (проф. І. А. Гуляс). 

3.  Обговорення результатів виконання І етапу кафедральної теми (2022 
рік) та перспектив наукових досліджень на 2023 рік (проф. І. А. Гуляс). 

  
СЛУХАЛИ: 
Про психологію залежної поведінки (доц. Гаркавенко Н.В.). 
 
ВИСТУПИЛИ: 
Проф. І.М. Зварич, який відзначив достатню актуальність представленої 

доповіді. Доц. С.С.Доскач яка порекомендувала оформити доповідь і 
відповідний курс у посібник 

  
УХВАЛИЛИ: 
1.  Відзначити актуальність та науково-практичну цінність доповіді. 
2.  Рекомендувати доц. Гаркавенко Н.В. підготувати до друку посібник з 

відповідного курсу. 
  
СЛУХАЛИ: 
Обговорення і рекомендація до захисту дипломних робіт студентів 6 

курсу (рік вступу – 2021) на здобуття освітнього ступеня магістра зі 
спеціальності 053 Психологія (проф. І. А. Гуляс). 

  
ВИСТУПИЛИ: 
Проф. І.М. Зварич та доц. Я.Ф. Андрєєва, яка відзначила актуальність 

та науково-практичну цінність результатів наукових досліджень магістрантів. 
  
УХВАЛИЛИ: 
1.  Відзначити актуальність та науково-практичну цінність результатів 

наукових досліджень магістрантів. 
2.  Рекомендувати допустити до захисту дипломні роботи на здобуття 

освітнього ступеня магістра зі спеціальності 053 Психологія. 
  



СЛУХАЛИ: 
Обговорення результатів виконання І етапу кафедральної теми (2022 

рік) та перспектив наукових досліджень на 2023 рік (проф. І. А. Гуляс). 
  
ВИСТУПИЛИ: 
В обговоренні взяли участь: доц. О.М. Поліщук, асист. Н.А. Гайсонюк, 

доц. С.І. Собкова, доц. Н.В. Гаркавенко, доц. С.С. Доскач, Я.Ф. Андрєєва, 
доц. Я.В. Чаплак, доц. Г.В. Чуйко, доц. проф. І. М. Зварич. 

  
УХВАЛИЛИ: 
1.  Роботу кафедри з наукової роботи оцінити на «добре». 
2.  Підвищити публікаційну активність викладачів кафедри. 
  
  
​

​

                Професорка кафедри психології         І. А. Гуляс 
 


